Красильникова В.В. 207-338-740
Приложение 2
Задания на 1 балл

(3х-1)(2х+1)-10=(6х-2)2
2х4-х3=0

 х4-17х+16=0

(8х+1)(2х-3)-1=(4х-2)2
4х4-х2=0

х4-х2-12=0

Задания на 2 балла.

16х3-32х2-х+2=0

(х2+2х)2-7(х2+2х)-8=0

(х2+3х+1)(х2+3х+1)=-1

9х3+18х2-х-2=0

(х2-2х)2-2(х2-2х)-3=0

(х2+х-5)(х2+х+1)=9

Задания на 3 балла.

(х2-7х+13)2-(х-3)(х-4)=1

(х2+5)2=(5х-1)2
(х2-5х-7)2-(х-3)(х-2)=1

(х2-3х)2=(2х-6)2
Задания на 4 балла.

1)Найдите четыре последовательных целых числа, произведение которых равно 120.

2) Найдите четыре последовательных нечётных числа, произведение которых равно 105.










